
ESTAD0 DO TOCANTINS 
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA 

ATA DA 3 (TERCEIRA) SESS ORDINÄRIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIOD0 DA 
DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÁNDIA. 

ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 05 (CINCO) DIAS DO MÊS DE 
FEVEREIRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTEE CINCO). 

Presidida pelo vereador Valdeir Júnior Barbosa, Com a presença de todos os 
Vereadores; Havendo número regimental para abertura dos trabalhos sob a 

protecão de Deus declarou a sessão aberta, e solicitou do vereador Jose Maria a 

fazer a leitura da Bíblia Sagrada no livro de Salmos capitulo 01, versículo 01 ao 06 

le em seguida o vereador Cleomar fazer uma oração, da Secretaria da Casa a fazer a 
lleitura da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma, lida, e votada sem ressalvas. Na 
|oportunidade senhor presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora a 

fazer a leitura da Indicação n° 001/2025, que indica a contratação de fiscal de 
Vigilância Sanitária, com objetivo de somar, devido ao aumento da complexidade 

das atribuições, de autoria do vereador Deivid Denner após a referida leitura 

|senhor presidente colocou a indicação em discussão, o vereador justificou seu 

Ipedido, senhor presidente também pontuou e parabenizou o vereador, após 

colocou em votação sendo votado e aprovado por unanimidade dos votos 

presentes. Dando continuidades senhor presidente solicitou da primeira secretaria 

da mesa diretora a fazer a leitura da Indicação n° 003/2025, que indica a criação de 

Bolsa Social Universitária com intuito de incentivar a educação superior como 

meio de promovero desenvolvimento social e econômico do município, de autoria 

do vereador Warlyton, apóÐs a referida leitura senhor presidente colocou a 

|Indicação em discussão, o vereador justificou seu pedido, senhor presidente 
parabenizou pela indicação e salientou que creia que já tem esse projeto, apos 
colocou a Indicação em votação sendo votada e aprovada por unanimidade os 
votos presentes. Na sequência senhor presidente solicitou do vice-presidente a 
|fazer a leitura do requerimento n° 003/2025 requer reajuste de diárias dos 
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|servidores municipais, em especial aos motoristas da saúde, de autoria dos 
|vereadores Miriam Leine e Erivando, após a referida leitura senhor presidente 
colocouo requerimento em discussão, os vereadores justificou seu pedido, após 

senhor presidente colocou em votação sendo votado e aprovado por unanimidade 

dos votos presentes. Dando continuidades senhor presidente solicitou da primeira 
secretaria da mesa diretora a fazer a leitura da Indicaçãon 004/2025, que indica a 
|criação e execução do Selo de Inspeção Municipal, de autoria do vereador 

Warlyton, após a referida leitura senhor presidente colocou a Indicação em 

discussão, o vereador justificou seu pedido, senhor presidente parabenizou pela 

indicação e pediu que acrescentasse a inserção do alvará sanitáio, após colocou a 

Indicação em votação sendo votada e aprovada por unanimidade dos votos 

presentes. Em seguida solicitou da primeira secretaria da mesa diretora á fazer a 

leitura do Requerimento n° 03/2025, que requer instalação de iluminação pública, 

na parada de ônibus do Distrito de Rosalândia do Tocantins, de autoria da 

vereadora Edivania, após a referida leitura senhor presidente colocou o 

requerimento em discussão, a vereadora requerente justificou seu pedido, após o 

senhor presidente colocou o requerimento em votação sendo votado e aprovado por 

unanimidade dos votos presentes, Na oportunidade senhor presidente solicitou da 

primeira secretaria da mesa diretora á fazer a leitura da Indicação n° 002/2025, 

que indica implantação de Câmeras de monitoramento na cidade com objetivo de 

cooperar para a segurança da população, de autoria do vereador Jose Maria, após a 

referida leitura senhor presidente colocou a indicação em discussão, o vereador 

requerente justificou seu pedido, após o senhor presidente colocou a indicação em 

votação sendo votado e aprovado por unanimidade dos votos presentes, o vereador 

Juninho parabenizou o vereador pela indicação, senhor presidente sugeriu aos 

vereadores para estarem fazendo um oficio e todos assinasse para cobrarem ao 

|DENIT, dos dois buracos na saida da rua em direção a Paraiso, o vereador Juninho 

fez um requerimento verbal solicitando ao senhor presidente um bicicletário nesta 
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lanosta casa de leis e estender esse pedido ao executivo para estar colocando nas 

repartições públicas do municipio. Na oportunidade senhor presidente passou a 
palavra ao assessor de transparência publica o senhor Marcelo Santana, o senhor 
Marcelo cumprimentou a todos, partilhou sobre o projeto que será implantado 
nesta casa de leis, falou sobre o projeto do diário oficial, explanou sobre a 
Imodernização dos atos publicados, salientou sobre o sistema SAPEELE sistema de 
apoio ao processo legislativo, um sistema por meio eletrônic0, falou sobre as 

votações eletrônicas, também sobre a inovação do site pelo interlegis, após 
lagradeceu pela oportunidade, o senhor presidente ressaltou que toda inovação traz 
preocupação, mas tudo dará certo, após senhor presidente passou a palavra ao 

senhor Jorge Caldeiras, que cumprimentou a todos, falou sobre o código de 

postura, salientou sobre suas limitações, onde já encaminhou um modelo de código 

|de postura para ser estudado e reformulado, porque o mesmo não pode autuar nem 

um cidadão, porque no código de postura não tem como autuar, ressaltou sobre os 

muros avançados, e outros assuntos correlacionados, senhor presidente ressaltou 

que irão imprimir esse código que foi enviado e irão analisar. Por se encerrar as 

proposições da pauta do dia, o Senhor Presidente deixou a palavra franca aos 

nobres vereadores e Vereadoras, a vereadora Miriam cumprimentou a todos, 
corrigiu sua fala na sessão anterior, sobre os agentes de saúde não estarem 

|recebendo a progressão, porem obteve informação que os mesmo estão recebendo, 

além dessa progressão receberam também o incentivo do governo federal, 
salientou sobre o requerimento do vereador Deivid, que pode estar pautado na 
|programação da secretaria de saúde, sobre o código de postura salientou que 
precisa sim ser atualizado para a realidade de Nova Rosalândia, chamou os 

cidadãos rosalandenses para seu dever que é cuidar do lixo do seu quintal, para 
evitar o prolifera mento da Dangue que mata e não deixar esse dever só para o 

prefeito, o vereador Deivid, cumprimentou a todos, parabenizou a gestão em nome 
|do secretário Gustavo pela limpeza feita na rua das Palmas e solicitou outros 
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lugares para fazer limpeza, salientou ao vereador Zogo que hoje já tem câmeras de 

alta precisão que acredita que aqui não precisarei nem de muitas, registrou sobre 

seu requerimento do planejamento, que precisa fazer o planejamento preventivo, 

para que esses medicamentos não falte na farmácia básica, o vereador Cleomar 

cumprimentou a todos, ressaltou ao senhor .Jorge que se ouve um concurso público 

para essa função, precisa ser exercida, salientou que não irá parabenizar a gestão 

pela limpeza, porque não é nada mais nada menos que a obrigação da gestão, e que 

a sociedade precisa se reeducar, que todos tem direito, mas também precisa ter 

deveres, falou sobre o requerimento dos vereadores Erivando e Miriam que é 

|louvável sim sobre o reajuste dessas diárias, falou sobre o fiscal de postura que não 

precisa se preocupar com voto e sim com o bem estar da comunidade, o yereador 

Erivando cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Warlyton pela indicação 

que é um grande sonho da comunidade que essa inspeção seja implantada no 

município, o vereador Warlyton cumprimentou a todos parabenizou senhor 

presidente pela atitude maestra em relação a tecnificaçãoe inovação tecnológica na 

Câmara Municipal, mas quando se inova precisa ter algumas cautelas, como no 

diário oficial, sobre a Lei de Bolsas Universitárias, fez um requerimento verbal ao 

secretário municipal de educação que traga a essa casa a lista dos beneficiários do 

ano passado e desse an0, e como é feito esse repasse, sobre o fiscal de postura é 

válida. Nova Rosalândia é nota 10 em algumas áreas, mas estar pecando muito 

com relação a limpeza pública, o vereador Juninho registrou a presença do seu 

amigo Marcelo Santana, registrou um dia dficil que completa quatro meses da 

Inerca do seu Pai, registrou que seu pai participou da emancipação de Nova 
Rosalândia, como vereador, vice-prefeito, uma pessoa que ajudou na administração 
do municipio, um homem de caráter, senhor presidente ressaltou que essa casa se 

solidariza com o vereador Juninho, o vereador Jose Maria cumprimentou a todos 
parabenizou a vereadora Miriam eo vereador Erivando sobre requerimento das 
diária dos motoristas, falta cobrar que a diária precisa aumentar o valor, porque a 
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um munícipe, precisa autuar todos, a vereadora Miriam falou sobre o SIM, que é 
uma forma legal das pessoas venderem seu produto e é muito importante, o 
vereador Juninho convocou os membros da sua comissão e demais vereadores para 
ao termino da sessão, se reunir para discussão dos projetos, senhor presidente 
convocou todos os vereadores para os dias 11 e 12 do referido mês para as sessões 

extraordinárias. E não havendo mais falas o senhor presidente agradeceu a 

presença de todos. E às 20hs (vinte) horas, e 40 (quarenta) minutos, declarou a 
Sessão encerrada, sendo lavrada a presente ata como registro oficial da mesma, 
bem çomo arquivado áudio em mídia de gravações oficiais da Câmara. 
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